
R2 Extract
快速使用指南

R2 Extract
クイック使用ガイド

意

中

英 日

① Utilisez de l’eau purifiée pour 
nettoyer le fond de la cuve à 
échantillon.

② Utilisez un chiffon/papier-linge propre 
pour essuyer la cuve à échantillon.

Précautions
Pour obtenir une mesure plus précise, il faut nettoyer et essuyer la cuve à 
échantillon avant et après chaque mesure.
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Garantie de qualité d’un an

Nom de l’utilisateur

Adresse de l’utilisateur

Coordonnées

Nom du produit

Date d’achat

Numéro de série

Nom du vendeur

Adresse du vendeur

Informations de l’utilisateur

Informations du produit

Informations du vendeur

Garantie de qualité d’un an

Nous vous remercions d’avoir acheté notre produit. 
Veuillez nous contacter pour toute question sur le produit !

Scannez le code pour consulter les règlements de garantie de la qualité

Indice de réfraction

0.0000

0.00%
26.90℃

Est en 
détection

26.90℃

①
Appuyez brièvement sur 
le bouton pour le 
démarrage.

③
Appuyez brièvement sur 
le bouton pour entrer 
dans l’état de mesure.

Indice de réfraction

0.0000

0.00%
26.90℃

Indice de réfraction

1.33513

1.21%
26.90℃

②
Versez le liquide de café 
refroidi à la température 
ambiante dans la cuve à 
échantillon.

④
Lorsque les données de 
mesure s’affichent sur 
l’écran d’affichage, 
la mesure est terminée.

Précautions de mesure
1. Versez le liquide à mesurer. Si des mesures continues sont effectuées, il est recommandé 
de laisser un intervalle de 3s entre deux mesures ;
2. La température ambiante d’utilisation est de 5℃-40℃. 

Mesure

Nettoyage de la cuve à échantillon

Scanner le code pour 
se connecter à DiFluid 

Café APP

Scanner pour connecter votre apparei

Numéro: DiFluid R2xxxxx

①
Double cliquez sur le 
bouton pour accéder à 
la page d’informations 
R2.

Erreur de mesure Une anomalie apparaît lors de la mesure

Une icône «     » apparaît sur le coin 
supérieur droit de l’interface L’équipement nécessite un étalonnage

Invites Causes

Échec d’étalonnage Une anomalie apparaît lors de l’étalonnage

Aucun liquide détecté L’équipement ne détecte pas de liquide

Dépassement de l’échelle de mesure La concentration actuelle du liquide à mesurer
 est trop élevée

Code d’erreur Panne du matériel

Description de certification
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Autres informations

Téléphone de service clientèle:
(+86) 0755-23761557
Site Internet officiel de la société:
www.digitizefluid.com

Description des invites

② 

FCC ID: 2A26IDFT-R102

Dans cette page, faites 
un appui court + un 
appui long pour accéder 
à la page d’informations 
de certification R2.

法

西
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Product Warranty Card

User Name

User Address

Phone Number

Product Name

Sales Date

Serial Number

Name Of Sales Unit

Sales Unit Address

User Information

Product Information

Sales Unit Information

One year warranty

Thank you for purchasing our product. Please contact us with any questions!

Scan here to check quality assurance regulations

Know Your R2 Extract

Product Name

Model

Dimensions (L * W * H) 

Range

Precision

Accuracy

Resolution

Refractive Index Range

Refractive Index Precision

Refractive Index Resolution

Test Time

Operating Temperature

Battery Capacity

Charging Port

Charging Specs

Li-ion Battery Removability

Water Resistance

R2 Extract

DFT-R102

88mm * 36mm * 16mm

0-30% TDS

±0.02% TDS

±0.03% TDS

0.01% TDS

1.33299-1.38660

±0.00004

0.00002

4s

5℃-40℃

430mAh

USB-C

5V      0.3A

Non-removable

IP67

What’s Included

R2 Extract  X1

Coffee Spoon  X1  
Protective Pouch  X1  
Charging Cable  X1

Microfiber Cloth  X1
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REFRACTIVE INDEX

0.0000

0.00%
26.90℃

Zeroing
26.90℃

①
Press the button to
power on R2.

③
Press, then press and
 hold the buttonuntil 
“Zeroing” appears.  
 

⑤
Wipe the sample dish
completely dry before
spooning in test liquid.

REFRACTIVE INDEX

0.0000

0.00%
26.90℃

REFRACTIVE INDEX

1.33299

0.00%
26.90℃

②
Spoon pure water into
the sample dish.

④
The device will notify
you when calibration
is finished.

REFRACTIVE INDEX

1.33299

0.00%
26.90℃

Calibration Notes
1. Before calibration, make sure the sample dish is clean.
2. Room temperature water is recommended for calibration.
3. It is recommended to wait 5 seconds after spooning water into the sample dish before
 calibrating.

Calibration 
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① Use clean water to rinse the glass at 
the bottom of the sample dish.

② Use a dry towel or tissue to wipe the
 dish completely dry.

NOTE
For more accurate results, be sure to rinse the sample dish and wipe dry after every test.

REFRACTIVE INDEX

0.0000

0.00%
26.90℃

Testing
26.90℃

①
Press the button to
power on R2.

③
Press the button to test.

REFRACTIVE INDEX

0.0000

0.00%
26.90℃

REFRACTIVE INDEX

1.33513

1.21%
26.90℃

②
Spoon cooled coffee into 
the sample dish.

④
Result will display on
screen.

Testing Notes
1. If testing a liquid continuously, it is recommended to wait at least 3 seconds between
 each test.
2. Accurate results can be achieved within the range of 5℃-40℃ ( 41℉-104℉ ).

Testing
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Cleaning

R2 Extract
Quick Startup Guide

Scan the QR code
to connect to
DiFluid Café

Connect Device

Name: DiFluid R2xxxxx

①
Double press the button
to access the R2 
information view.

Test Error Testing Abnormality

When the drop sign         appears in the 
upper right corner of the screen Device needs to be calibrated

Alert Meaning

Zero Failed Zeroing Abnormality

No Liquid Liquid was not detected in the sample dish

Beyond Range Concentration is too high

Error Code Hardware Failure

Certifications
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Other Information

Support Number
(+86) 0755-23761557
Company Website
www.digitizefluid.com

Alert Explanations

② 

FCC ID: 2A26IDFT-R102

On the page, short then 
long press the button to 
enter the R2 certification
 view.

繁
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Garantía de calidad de un año

Nombre del usuario

Domicilio del usuario

Contacto

Nombre del producto

Fecha de compra

Número de serie

Departamento de venta

Dirección del departamento de venta

 Información del usuarios

Información del producto

 Información de departamento de venta

Un año de garantía de calidad

Gracias por elegir nuestros productos. ¡Para cualquier pregunta sobre el producto, 
por favor, no dude en ponerse en contacto con nosotros !

Escanee el código para ver las normas de la garantía

①

Instrucciones de certificación
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② 

Escanee el código para 

conectarse a la APP 

DiFluid Café

Escanea para conectar tu dispositivo

Número : DiFluid R2xxxxx

Haga doble clic en el 
botón para ingresar a la 
página de información 
de R2.

Error de medición Ocurre una excepción durante la medición

Cuando aparece el icono “     ” en la 
esquina superior de la pantalla El dispositivo necesita ser calibrado

Alerta Causa

Calibración fallida Ocurre una excepción durante la calibración

No se detecta la muestra  El dispositivo no detecta la muestra

Fuera de rango La concentración actual de la muestra a medir 
es demasiado alta

Error de código Falla de hardware

Otra información

Teléfonos de atención al cliente:
(+86) 0755-23761557
Página web de la empresa:
www.digitizefluid.com

Explicaciones de alertas

FCC ID: 2A26IDFT-R102

En esta página, 
presione el botón una 
vez y vuelva a presionarlo 
para ingresar a la página 
de información de 
certificación de R2 para 
ingresar a la página de 
información de 
certificación de R2.  
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Produkt Garantiekarte

User Name

Benutzeradresse

Rufnummer

Produktname

Verkaufsdatum

Seriennummer

Name der Verkaufseinheit

Verkaufseinheit Adresse

Benutzerinformationen

Informationen zum Produkt

Informationen zur Verkaufseinheit

Ein Jahr Garantie

Vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. 
Bitte kontaktieren Sie uns bei Fragen!

Scannen Sie hier, um die Qualitätssicherungsvorschriften
 zu überprüfen

Indice di rifrazione

0.0000

0.00%
26.90℃

Calibrazione
 in corso

26.90℃

①
Premere brevemente il 
pulsante di accensione.

③
Premere brevemente e 
tenere premuto per 
entrare nello stato di 
calibrazione, poi 
rilasciare.

⑤
Asciugare bene il 
pozzetto per campione 
e iniziare la misurazione.

Indice di rifrazione

0.0000

0.00%
26.90℃

Indice di rifrazione

1.33299

0.00%
26.90℃

②
Versare delle gocce d’
acqua sul pozzetto per 
campione.

④
Quando il valore 
mostrato è 0.00%, la 
calibrazione è 
completata.

Indice di rifrazione

1.33299

0.00%
26.90℃

Note importanti sulla calibrazione
1. Assicurarsi di aver pulito e asciugato il pozzetto pozzetto per campione prima della 
calibrazione;
2. Si consiglia di usare dell’acqua a temperatura ambiente per la calibrazione;
3. Dopo aver versato le gocce d’acqua, si consiglia di attendere 5 secondi prima di 
procedere con la calibrazione.

Calibrazione 
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① Lavare il pozzetto per campione con 
dell’acqua pulita. 

② Asciugare il pozzetto per campione con
il panno in microfibra o un fazzoletto di 
carta.

Attenzione
Per una misurazione più accurata, lavare e asciugare il pozzetto per campione prima di 
ogni utilizzo.

Indice di rifrazione

0.0000

0.00%
26.90℃

Test in corso
26.90℃

①
Premere brevemente il 
pulsante di accensione.

③
Premere brevemente e 
tenere premuto per 
entrare nello stato 
di misurazione.

Indice di rifrazione

0.0000

0.00%
26.90℃

Indice di rifrazione

1.33513

1.21%
26.90℃

②
Versare del caffè 
intiepidito nel pozzetto
per campione con il 
cucchiaio da caffè.

④
Quando nel display 
compaiono i valori di 
concentrazione, la 
misurazione è 
completata.

Note importanti sulla calibrazione
1. Per ripetere la misurazione di un liquido, si consiglia di attendere un ‘intervallo di 3 
secondi;
2. Utilizzare con una temperatura ambiente tra 5℃ e 40℃.

Misurazione
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Pulizia

Scannerizzare il codice 

per connettersi all'APP 

DiFluid Café

Scansione per collegare il dispositivo

Numero: DiFluid R2xxxxx

①
Premere due volte per 
entrare nella schermata 
delle Informazioni R2.

Errore test Anomalia durante la misurazione

Quando l’icona “     ” appare nell’
angolo in alto a destra Il dispositivo deve essere calibrato

Icona Motivo

Calibrazione fallita Anomalia durante la calibrazione

Liquido non rilevato Il dispositivo non ha rilevato il Liquido

Portata massima superata La concentrazione del campione è troppo alta

Codice errore Malfunzionamento Hardware

Certificazioni
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Altre Informazioni
Servizio Clienti
(+86) 0755-23761557
Sito Web dell’Azienda
www.digitizefluid.com

Descrizione Icone

② 

FCC ID: 2A26IDFT-R102

In questa schermata, 
pressione breve + pressio
ne lunga per entrare 
nella schermata delle 
Informazione di 
Certificazione R2.
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Scheda di garanzia

Nome utente

Indirizzo utente

Telefono

Nome Prodotto

Data di Acquisto

Modello

Venditore

Indirizzo Venditore

Info Utente 

Info Prodotto

Info Venditore

Garanzia di Qualità di 1 anno

Grazie per aver acquistato il nostro prodotto, 
contattaci pure per qualunque dubbio!

Scansiona il codice per visualizzare il periodo di garanzia

5V      0.3A

Conozca su Extracto R2

Nombre del producto

Modelo

Dimensiones totales (largo * ancho * alto) 

Rango

Precisión

Exactitud

Resolución

Rango de índice de refracción

Precisión de índice de refracción

Resolución del índice de refracción

Tiempo de medición

Temperatura de trabajo

Capacidad de batería

Puerto de carga

Parámetro de carga

Removibilidad de la batería 

Nivel de impermeabilidad

R2 Extract

DFT-R102

88mm * 36mm * 16mm

0-30% TDS

±0.02% TDS

±0.03% TDS

0.01% TDS

1.33299-1.38660

±0.00004

0.00002

4s

5℃-40℃

430mAh

USB-C

No removible

IP67

Lo que está incluido

R2 Extract  X1

Cuchara de café  X1

Bolsa de almacenamiento  X1

Cable de carga  X1

Paño para limpieza  X1
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Índice de refracción

0.0000

0.00%
26.90℃

Calibración 
en curso

26.90℃

①
Pulse el botón 
brevemente para 
encender la máquina.

③
Pulse brevemente y 
después prolongue la 
pulsación del botón 
para entrar en el estado 
de calibración y suéltelo.

⑤
Seque el agua en el 
tanque de muestra para 
comenzar a medir.

Índice de refracción

0.0000

0.00%
26.90℃

Índice de refracción

1.33299

0.00%
26.90℃

②
Se gotea el muesta de
café enfriado en el 
tanque de muestra.

④
Si el valor mostrado es 
0.00%, éste significa la
calibración exitosa.

Índice de refracción

1.33299

0.00%
26.90℃

Notas de calibración
1. Asegúrese de que el tanque de muestra esté limpio antes de la calibración.
2. Se recomienda utilizar agua limpia a temperatura normal para la calibración;
3. Se recomienda esperar 5s después de que se coloque la agua limpia en el tanque,luego 
comienza a calibrar. 

Calibración 
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① Enjuague el fondo del tanque de 
muestra con agua limpia.

② Seque el tanque de muestra con un 
paño o servilleta limpia.

Precauciones
Para una medición más precisa, el tanque de muestra debe limpiarse y secarse antes y 
después de cada medición.

Índice de refracción

0.0000

0.00%
26.90℃

Pruebas 
en curso

26.90℃

①
Presione brevemente el 
botón para encender.

③
Presione brevement el 
botón para ingresar el 
estado de medición.

Índice de refracción

0.0000

0.00%
26.90℃

Índice de refracción

1.33513

1.21%
26.90℃

②
Se gotea la muestra de 
café enfriado en el 
tanque de muestra.

④
Cuando los datos de
medición aparecen en la 
patalla,se completa la
 medición.

Notas de medición
1. Se gotea la muestra a probar, si la prueba es continua, se recomienda que el intervalo
entre cada prueba sea de 3s.
2. La temperatura ambiente debe estar entre 5℃～40℃.

Medición
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Limpieza de tanque de muestra

R2 Extract
Guía de inicio rápido

Descripción de la apariencia y funciones clave
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Medición

Encendido
Pulsación corta

Calibración de agua limpia Pulsación corta y luego pulsación 
larga

Acceder a la información del 
dispositivo Doble clic

Apagado Pulsación larga

Índice de refracción

1.33513

1.21%
26.90℃

Índice de 
refracción

Tanque de muestra

Barra de estado

Temperatura

Puerto de carga
Encendido
/Medición
/Calibración de agua limpia

Valor de
concentración

Indice de réfraction

0.0000

0.00%
26.90℃

Mise à zéro
26.90℃

①
Appuyez brièvement sur 
le bouton pour le 
démarrage.

③
Appuyez longuement 
sur le bouton après un 
appui court pour entrer 
dans l’état d’étalonnage,
puis vous pouvez 
relâcher votre doigt tout
de suite.

⑤
Après avoir essuyé l’eau 
purifiée dans la cuve à 
échantillon, vous pouvez 
commencer la mesure.

Indice de réfraction

0.0000

0.00%
26.90℃

Indice de réfraction

1.33299

0.00%
26.90℃

②
Versez de l’eau purifiée 
dans la cuve à 
échantillon.

④
Si la valeur affichée est 
de 0,00%, l’étalonnage 
est réussi.

Indice de réfraction

1.33299

0.00%
26.90℃

Précautions d’étalonnage
1. Assurez-vous que la cuve à échantillon a été bien nettoyée avant l’étalonnage ;
2. Il est recommandé d’utiliser de l’eau purifiée à température ambiante pour l’étalonnage ;
3. Lors de l’étalonnage, il est recommandé d’attendre pendant 5s après avoir versé de l’
eau purifiée avant l’étalonnage. 

Étalonnage 
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R2 Extract
Guide d’utilisation rapide

Connaissez votre R2 Extract 

Nom du produit

Type

Taille de la machine
(longueur * largeur * hauteur) 

Échelle de mesure

Précision

Exactitude

Résolution

Domaine de l’indice de réfraction

Précision de l’indice de réfraction

Résolution de l’indice de réfraction

Durée de mesure

Température ambiante de travail

Capacité de batterie

Port de charge

Paramètres de charge

Amovibilité de la batterie 

Indice d’étanchéité

R2 Extract

DFT-R102

88mm * 36mm * 16mm

0-30% TDS

±0.02% TDS

±0.03% TDS

0.01% TDS

1.33299-1.38660

±0.00004

0.00002

4s

5℃-40℃

430mAh

USB-C

Batterie non amovible

IP67

Contenus

R2 Extract  X1

Cuillère à café  X1

Sac de rangement  X1

Câble de charge  X1

Chiffon  X1  
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5V      0.3A

Description de l’apparence et des fonctions clés
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Vérification

Démarrage
Appui court

Étalonnage de l’eau purifiée Appui court + Appui long

Consultation des informations de 
l’équipement Double clic

Arrêt Appui long

Indice de réfraction

1.33513

1.21%
26.90℃

Indice de 
réfraction

Cuve à échantillon

Barre d’état

TempératureValeur de 
concentration

R2 Extract
Guida Rapida

Conosci il tuo R2 Extract

Nome Prodotto

Modello

Misure dispositivo (L * l * H) 

Portata di Misurazione

Precisione

Accuratezza

Risoluzione

Raggio indice di rifrazione

Precisione Indice di rifrazione

Risoluzione indice di rifrazione

Tempo Misurazione

Temperatura di funzionamento

Capacità Batteria

Presa di alimentazione

Parametri Ricarica

Rimovibilità batteria

Impermeabilità

R2 Extract

DFT-R102

88mm * 36mm * 16mm

0-30% TDS

±0.02% TDS

±0.03% TDS

0.01% TDS

1.33299-1.38660

±0.00004

0.00002

4s

5℃-40℃

430mAh

USB-C

Non rimovibile

IP67

Contenuto della confezione

R2 Extract  X1

Cucchiaio da caffè  X1

Sacchetto  X1

Cavo di alimentazione  X1

Panno in microfibra  X1
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5V      0.3A

Descrizione dell'aspetto e delle funzioni chiave

25

Misurazione

Accensione
Premere breve

Calibrazione Premere breve + Premere lunga

Visualizza informazioni dispositivo Doppia premere

Spegnimento Premere lunga

Indice di rifrazione

1.33513

1.21%
26.90℃

Indice di 
rifrazione

Pozzetto per
campione

Stato

Temperatura
Concentrazione

Porta alimentazione
Accensione
/Misurazione
/Calibrazione

Port de charge
Démarrage
/vérification
/étalonnage de l’eau purifiée

Description of appearance and key functions

7

Testing

Power On
Single Tap

Calibration Short press then long press

Access system information Double Tap

Power Off Hold

REFRACTIVE INDEX

1.33513

1.21%
26.90℃

Refractive Index

Sample Dish

Status

Temperature
Concentration

Charging Port
Boot
/Measure
/Calibration

6

保修卡

用户名

用户住址

联系方式

产品名

购买日期

序列号

销售单位

销售单位地址

用户信息 

产品信息

销售单位信息

一年品质保证
感谢您选购我们的产品，有任何产品问题请联系我们！

扫码查看质保条例

标定

折射率

0.0000

0.00%
26.90℃

①
短按按钮开机。

标定中
26.90℃

③
短按后长按按钮，进
入标定状态，即可松
手。

折射率

0.0000

0.00%
26.90℃

折射率

1.33299

0.00%
26.90℃

②
将清水滴入液体槽中。

④
显示数值为�.��%，
即标定成功。

⑤
擦干液体槽中的清水
即可开始测量。

折射率

1.33299

0.00%
26.90℃

标定注意事项
�. 标定前请确保液体槽已清洗干净；
�. 建议使用常温清水进行标定；
�. 标定时,滴入清水后建议等待�s再进行标定。
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① 使用清水冲洗液体槽底部。 ② 用干净的清洁布/纸巾擦干液体槽。

注意事项
为更精准的测量，每次测量前后需清洗擦干液体槽。

测量

折射率

0.0000

0.00%
26.90℃

①
短按按钮开机。

 检测中
26.90℃

③
短按按钮，进入测量
状态。

折射率

0.0000

0.00%
26.90℃

折射率

1.33513

1.21%
26.90℃

②
将冷却至室温的咖啡液
滴入液体槽中。

④
显示屏中出现测量数据
测量完成。

4

测量注意事项
�. 滴入待测液体，若连续测试，建议每次测试间隔�s；
�. 使用环境温度为�℃～��℃之间。

清洗液体槽

测量错误 测量过程中，出现异常

当界面右上角出现“      ”图标 设备需进行标定操作

提示 原因

标定失败 标定过程中，出现异常

未检测到液体 设备检测不到液体

超出量程 当前待测液体浓度过高

错误码 硬件故障

认证说明

提示
DiFluid Café
APP扫码连接

 

扫码连接设备

设备号: DiFluid R2xxxxx

①
双击按钮进入R�信
息页面。

FCC ID: 2A26IDFT-R102

② 
在此页面，短按+长
按进入R�认证信息
页面。

5

其他信息

客服电话
(+86) 0755-23761557
公司官网
www.digitizefluid.com

提示说明

了解您的R2 Extract

产品名称

型号

整机尺寸 （长 * 宽 * 高）

量程

精度

准度

分辨率

折射率范围

折射率精度

折射率分辨率

测量时间

工作环境温度

电池容量

充电接口

充电参数

电池可拆卸性

防水等级

R2 Extract

DFT-R102

88mm * 36mm * 16mm

0-30% TDS

±0.02% TDS

±0.03% TDS

0.01% TDS

1.33299-1.38660

±0.00004

0.00002

4s

5℃-40℃

430mAh

USB-C

不可拆卸

IP67

内容物

R2 Extract  X1
咖啡勺  X1
收纳袋  X1
充电线  X1
清洁布  X1        

2

5V      0.3A

外观与按键功能描述

1

检测

开机
短按

清水标定 短按+长按

查看设备信息 双击

关机 长按

折射率

液体槽

状态栏

温度
浓度值

折射率
1.33513

1.21%
26.90℃

充电口
开机
/检测
/清水标定

R2 Extract
快速使用指南
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外觀與按鍵功能描述

檢測 

開機
短按 

清水校正 短按+長按 

查看設備資訊   雙擊

關機 長按 

折射率
1.33513

1.21%
26.90℃

折射率

液體槽

狀態欄

溫度
濃度值

充電口
開機
/檢測
/清水校正
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保証書

お名前

ご住所

電話番号

ブランド

お買い上げ日

品番

販売店名

販売店住所

お客様情報

商品情報

販売店情報

一年安心品質保証
この度はお買い求め頂き、誠にありがとうございます。

本機についてご不明な点や技術的なご質問、故障と思われる時のご相談につい
てはぜひお気楽にご連絡ください。

保証内容を確認するにはQRコードをスキャンしてください

R2 Extract 仕様  

製品名

型番

寸法 (長さ * 幅 *高さ) 

測定範囲

測定精度

正確度

分解能

屈折率範囲

屈折率精度

屈折率分解能

測定時間

使用環境温度

バッテリ

充電形式

電源

電池を機材から取り出す可能性

防水

R2 Extract

DFT-R102

88mm * 36mm * 16mm

0-30% TDS

±0.02% TDS

±0.03% TDS

0.01% TDS

1.33299-1.38660

±0.00004

0.00002

4s

5℃-40℃

430mAh

USB-C

なし

IP67

パッケージ内容

R2 Extract  X1

コーヒースプーン  X1

収納袋  X1

充電ケーブル  X1

クリーニングクロス  X1        

14

5V      0.3A

測定エラー 測定中にエラーがありました

ゼロ校正が必要の場合、ディスプレイ
の右上に       が表示されます ゼロ校正を操作する必要があります

表示 原因

校正失敗 校正中にエラーがありました

液体が検出されない 液体が検出されません

測定範囲オーバー 液体の濃度が高すぎます

エラー ハードウェアが故障しました

認証說明
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他の情報

電話での連絡
(+86) 0755-23761557
正式サイト
www.digitizefluid.com

エラーの説明

①
２回連続短押しして、
Ｒ�の基本画面に入りま
す。

ヒント
DiFluid Café APP

 QRコード接続

QRコードで接続

品番: DiFluid R2xxxxx

FCC ID: 2A26IDFT-R102

②
Ｒ�の基本画面で、（連続
クリック）短押ししてから
長押しすると認証画面に
入ります。

ゼロ校正に関する注意事項
�. ゼロ点校正する前に、測定槽が清潔な状態であることをご確認ください；
�. ゼ口校正するには室温に近い清水をご使用ください；
�. 基準の清水を測定槽に載せて、�秒ぐらい待ってからゼ口校正を行ってください。

ゼロ校正
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屈折率

0.0000

0.00%
26.90℃

①
短押しして、スイッチを入
れます。

屈折率

0.0000

0.00%
26.90℃

②
基準の水を測定槽に乗せ
ます。

校正中
26.90℃

③
連続クリック、一回短押
しして、短い間隔でゼ口
校正モードになるまで
長押しします。

屈折率

1.33299

0.00%
26.90℃

⑤
測定槽にセットした液体
を清潔なクリリングクロ
スで拭き取ってから、測
定をしてください。

屈折率

1.33299

0.00%
26.90℃

④
�.��％と表示されたら、
ゼロ校正完了になります。

① 水道水で測定槽を洗い流します。 ② 清潔なクリーリングクロスを使って
測定槽を拭きます。

注意事項
正確な数値を出すため、使用前後、測定槽を洗い流して乾燥してください。

測定に関する注意事項
�. 連続測定をする場合、コーヒーを測定槽に乗せて、�秒間隔で行ってください。
�. 使用環境温度範囲は 5℃-40℃ 。

測定
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測定槽の洗浄

屈折率

0.0000

0.00%
26.90℃

①
短押しして、スイッチを入
れます。

屈折率

0.0000

0.00%
26.90℃

②
コーヒーの温度を室温ま
で下げて、測定槽に乗せ
ます。

測定中
26.90℃

③
ボタンを短押しして、測定
モードになります。

屈折率

1.33513

1.21%
26.90℃

④
ディスプレイに数値が表
示され、測定完了となり
ます。

外観＆キー

13

測定

電源オン
短押し

ゼロ校正 (連続クリック)短押ししてから長押し

製品情報を確認 連続2回押し

電源オフ 長押し

屈折率

1.33513

1.21%
26.90℃

屈折率

測定槽

ステータスバー

温度
濃度値

充電ポート
スイッチ
/測定
/ゼロ校正
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保固卡

用戶名

用戶住址

聯系方式

產品名

購買日期

序列號

銷售通路 

銷售通路地址

用戶資訊

產品資訊

銷售通路資訊

一年品質保證
感謝您選購我們的產品，有任何產品問題請聯系我們！

掃碼查看保固規範

5V      0.3A

了解您的R2 Extract

產品名稱

型號

整機尺寸 (長 * 寬 * 高) 

範圍 

精度

準度

分辨率

折射率範圍

折射率精度

折射率分辨率

測量時間

工作環境溫度

電池容量

充電接口

充電參數

電池可拆卸性

防水等級

R2 Extract

DFT-R102

88mm * 36mm * 16mm

0-30% TDS

±0.02% TDS

±0.03% TDS

0.01% TDS

1.33299-1.38660

±0.00004

0.00002

4s

5℃-40℃

430mAh

USB-C

不可拆卸

IP67

內容物

R� Extract  X�
咖啡勺  X�  
收納袋  X�  
充電線  X�  
清潔布  X�  

20

校正注意事項
�. 標定前請確保液體槽已清洗乾凈；
�. 建議使用常溫清水進行校正；
�. 校正時,滴入清水後建議等待�s再進行校正。

校正

21 

折射率

0.0000

0.00%
26.90℃

折射率

0.0000

0.00%
26.90℃

校正中
26.90℃

折射率

1.33299

0.00%
26.90℃

①
短按按鈕開機。

②
將清水滴入液體槽中。

③
短按後長按按鈕，進
入校正狀態，即可鬆
手。

⑤
擦乾液體槽中的清水
即可開始測量。

④
顯示數值為�.��%，即
校正成功。

折射率

1.33299

0.00%
26.90℃

測量錯誤  測量過程中， 出現異常 

當界面右上角出現「      」圖標  設備需進行校正操作 

提示 原因

校正失敗 校正過程中， 出現異常  

未檢測到液體  設備檢測不到液體

超出範圍 當前待測液體濃度過高 

錯誤碼  硬體故障

認證說明
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其他資訊

客服電話：
(+86) 0755-23761557
公司官網：
www.digitizefluid.com

提示說明

提示
DiFluid Café 
APP掃碼連接

掃碼連接設備

設備號: DiFluid R2xxxxx

①
雙擊按鈕進入R�訊
息頁面。

FCC ID: 2A26IDFT-R102

② 
在此頁面， 短按+長
按進入R�認證訊息頁
面。

① 使用清水沖洗液體槽底部。 ② 用乾凈的清潔布/紙巾擦乾液體槽。

注意事項
為更精準的測量， 每次測量前後需清洗擦乾液體槽。

測量注意事項
�. 滴入待測液體，若連續測試，建議每次測試間隔�s；
�. 使用環境溫度為�℃～��℃之間。

測量
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清洗液體槽

折射率

0.0000

0.00%
26.90℃

折射率

0.0000

0.00%
26.90℃

檢測中
26.90℃

折射率

1.33513

1.21%
26.90℃

①
短按按鈕開機。

②
將冷卻至室溫的咖啡
液滴入液體槽中。

③
短按按鈕，進入測量
狀態。

④
螢幕中出現測量數據
測量完成。 

德

Brechungsindex

0.0000

0.00%
26.90℃

Tarieren
26.90℃

①
Drücken Sie die Taste,
um R2 einzuschalten. 

③
Drücken Sie, dann 
drücken Sie und halten 
Sie die Taste bis 
Nullstellung " erscheint." 

⑤
Wischen Sie die 
Probenschale vollständig 
trocken, bevor
Testflüssigkeit einfüllen.

Brechungsindex

0.0000

0.00%
26.90℃

Brechungsindex

1.33299

0.00%
26.90℃

②
Löffel reines Wasser in
die Probenschale.

④
Das Gerät benachrichtigt
Sie, wenn die 
Kalibrierung beendet ist.

Brechungsindex

1.33299

0.00%
26.90℃

Hinweise zur Kalibrierung
1. Stellen Sie vor der Kalibrierung sicher  dass die Probenschale sauber ist.
2. Se recomienda utilizar agua limpia a temperatura normal para la calibración;
3. Es wird empfohlen, nach dem Einfüllen von Wasser in die Probenschale 5 Sekunden zu 
warten,bevor die Kalibrierung durchgeführt wird.   

Kalibrierung
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5V      0.3A

Kennen Sie Ihren R2-Extract

Produktname

Modell

Abmessungen (L * B * H) 

Bereich

Präzision

Genauigkeit

Auflösung

Brechungsindexbereich

Brechungsindex Präzision

Brechungsindex Auflösung

Testzeit

Betriebstemperatur

Batteriekapazität

Ladeanschluss

Ladedaten

Entnehmbarkeit des Li-Ionen-Akkus

Wasserbeständigkeit

R2 Extract

DFT-R102

88mm * 36mm * 16mm

0-30% TDS

±0.02% TDS

±0.03% TDS

0.01% TDS

1.33299-1.38660

±0.00004

0.00002

4s

5℃-40℃

430mAh

USB-C

Nicht entnehmbar

IP67

Was ist enthalten?

R2 Extract  X1

Kaffeelöffel X1

Schutztasche X1

Ladekabel X1

Mikrofasertuch X1
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R2 Extract
Kurzanleitung für die 

Inbetriebnahme

Scanne den QR-Code
um Dich mit DiFluid 
Café zu verbinden

Gerät verbinden

Nummer: DiFluid R2xxxxx

①
Drücken Sie zweimal 
die Taste um die 
R2-Informationen
aufzurufen Ansicht. 

Testfehler Abnormalität testen

Wenn das Tropfenzeichen        in der oberen 
rechten Ecke des Bildschirms erscheint Gerät muss kalibriert werden

Warnung Bedeutung

Null gescheitert Abnormalität beim Nullstellen

Keine Flüssigkeit In der Probenschale wurde keine Flüssigkeit
festgestellt.

Außerhalb des Bereichs Die Konzentration ist zu hoch

Fehlercode Hardware-Fehler

Zertifizierungen
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Andere Informationen
Support-Nummer
(+86) 0755-23761557
Website des Unternehmens
www.digitizefluid.com

Erklärungen zu den Alarmen

② 

FCC ID: 2A26IDFT-R102

Auf der Seite, kurz und 
lang die Taste, um die 
Ansicht der
R2-Zertifizierungsansicht.

① Spülen Sie das Glas mit sauberem 
Wasser am Boden der Probenschale. 

② Wischen Sie die Schale mit einem
trockenen Handtuch oder Taschentuch
die Schale vollständig trocken.  

Hinweis
Für genauere Ergebnisse,stellen Sie sicher, dass Sie die Probenschale nach 
jedem Test ausspülen und trocken wischen. 

Brechungsindex

0.0000

0.00%
26.90℃

Messen
26.90℃

①
Drücken Sie die Taste,
umR2 einzuschalten. 

③
Drücken Sie die Taste
zum Testen.

Brechungsindex

0.0000

0.00%
26.90℃

Brechungsindex

1.33513

1.21%
26.90℃

②
Geben Sie den 
abgekühlten Kaffee in 
die Probenschale.

④
Das Ergebnis wird auf 
dem Bildschirm.

Test-Notizen
1. Wenn eine Flüssigkeit kontinuierlich getestet wird, wird empfohlen, zwischen den 
einzelnen Tests mindestens 3 Sekunden zu warten.
2. Genaue Ergebnisse können im Bereich von 5℃-40℃ (41℉-104℉) erzielt werden.

Prüfung
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Reinigung

Beschreibung des Aussehens und der wichtigsten Funktionen
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Prüfung

Einschalten
Einfacher wasserhahn

Kalibrierung Kurz drücken, dann lang drücken

Zugriff auf Systeminformationen Doppeltippen

Ausschalten Halten

Brechungsindex

1.33513

1.21%
26.90℃

Brechungsindex

Musterschale

Status

Temperatur
Konzentration

Ladeanschluss
Booten
/Booten
/Kalibrieren

QRコードをスキャンして、電子取扱説明書をご確認頂けます
Scan the code to view the electronic manual

Scansiona il codice per visualizzare il libretto d’istruzioni elettronico

Vous pouvez scanner le code QR pour consulter le mode d’emploi électronique
Escanee el código para ver el manual electrónico

Scannen Sie den Code, um die elektronische Version des Handbuchs anzuzeigen

扫码可查看电子版说明书
掃碼可查看電子説明書

Compliance Information
FCC Compliance Notice

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to
the following two conditions:
(1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must
accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

NOTE:
The manufacturer is not responsible for any radio or TV interference caused
by unauthorized modifications or changes to this equipment. Such
modifications or changes could void the user s authority to operate the
equipment.
NOTE:
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a
Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a
residential installation. This equipment generates uses and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation. If this equipment does cause harmful interference to
radio or television reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to

which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
The device has been evaluated to meet general RF exposure requirements,
and can be used in portable exposure conditions without restriction.
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Directory

中文    ---------------------------------------------------

English    ----------------------------------------------  

日本語    ----------------------------------------------

繁體中文     ---------------------------------------------

Italiano     -----------------------------------------------

Français     ---------------------------------------------

Español     --------------------------------------------

Deutsch     -------------------------------------------

1

7

13

19

25

31

37

43
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EU regulatory conformance:
RF exposure information: The EIRP power of the device at maximal case is
below the exempt condition, 20mW specified in EN62479: 2010. RF
exposure assessment has been performed to prove that this unit will not
generate the harmful EM emission above the reference level as specified in
EC Council Recommendation ( 1999 / 519 / EC ).

CE DOC:
Hereby, Shenzhen Digitizing Fluid Technology Co., Ltd. declares that the
radio equipment type DFT-R102 is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following
internet address: www.digitizefluid.com/support/document.
Manufacturer information: 
Company name: Shenzhen Digitizing Fluid Technology Co., Ltd.
Address: Room 1602, Jinhua Building, Longhua District, Shenzhen, China.

Operation temperature: 5℃-40℃
Operation frequency(Max power)
Bluetooth: 2402-2480(9dBm)

Compliance Information
CE Compliance Notice

FR

FCC ID : 2A26IDFT-R102

���-B�����

CMIIT ID:2022DP19174


